

Участники конференции, организованной ведущими академическими, вузовскими и общественными организациями ученых Удмуртской Республики, отметили огромный вклад Главного конструктора стрелкового оружия, дважды Героя Социалистического труда, лауреата Ленинской и Государственной премий, доктора технических наук, генерал-лейтенанта Михаила Тимофеевича Калашникова в укрепление оборонной мощи России и воспитания молодых специалистов.



Легендарный конструктор стрелкового оружия М.Т. Калашников, заместитель председателя Правительства УР И.И.Бикбулатов, первый вице-президент «Союза учёных Удмуртии», профессор М.И.Шишкин.

Гостями и участниками конференции были: Михаил Тимофеевич Калашников и его первый помощник Николай Николаевич Шкляев, директор «Фонда М.Т. Калашникова» -

Калашникова Е.М., академик Липанов А.М., профессор УрО РАН Шишкин М.И., профессор ИжГТУ Шаврин О.И., заместитель Председателя Правительства УР Бикбулатов И.И., профессор УдГУ, президент Всероссийского общества «Знание» Смолин О.Н., президент Удмуртского отделения общества «Знание» Пономарёв К.А., председатель Союза писателей УР Загребин Е.Е., профессор УрО РАН Куликов К.И., а также руководители и специалисты органов государственной власти, научно-исследовательских и образовательных учреждений города, ученые, преподаватели, аспиранты, студенты ижевских вузов, депутаты и представители общественных организаций и лидеры политических партий.



Почётный гражданин УР, профессор Зоя Алексеевна Богомолова.



Областная научно-педагогическая конференция «Учёный, гражданин, наставник»



Круглый стол «Учёный, гражданин, наставник»



Ансамбль «Танок»



Художественный руководитель ансамбля Ф.И.Иванов и организатор конференции